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SORU1 @

Asagidaki 3 x 3 bigimindeki tablonun her satir ve her siitununa 1,2, 3 rakamlar1 birer kez
yazilacaktir.

* Bu tabloyu farkli doldurma sayis1 n olsun.

* A kutusuna yazilabilecek farkli sayilarin sayisi da m olsun.
n + m kagtir?

QUESTION 1 5

The numbers 1,2, 3 will be written once in each row and column of the 3 x 3 table below.
* Let the number of different ways to fill this table be n.

* Let the number of different numbers that can be written in box A be m.
What is n + m?

BOIPOC 1 g

UYucna 1,2,3 OyayT 3anmucaHbl OIMH pa3 B KaXJ10M CTPOKE U cTosOLe Tabauisl 3 x 3 HIbKe.
* TlycTh KOJTMYECTBO Pa3IMYHBIX CIIOCOOOB 3aMOJIHUTH 3Ty TaOIuUILy OyaeT N.

* IIycTh KOJIMYECTBO PAa3IUYHBIX YMCEI, KOTOPhIE MOYKHO 3aIucarth B moje A, Oyzaer m.
Yemy paBHO N + M?

SUAL1 @

Asagidaki 3 x 3 cadvalinin hor sotir v slitununda 1,2, 3 rogomlori bir dofs yazilacaq.
* Bu cadvali doldurmaq tigiin miixtalif yollarin say1 n olsun.

* A sahosing yazila bilon miixtolif adodlorin say1 m olsun.

N 4+ M naya barabordir?

A) 4 B) 5 C)3 D)2 E)6
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SORU2 @

Asagidaki 6 x 6 tablodaki bazi birim kareler rastgele boyanmistir. Boyali karelerin BD dogru
parcasina gore simetrik olmasi i¢in, en az kag¢ kare daha boyanmalidir?

QUESTION 2 5§

Some of the unit squares in the 6 x 6 grid below are randomly colored. At least how many more
squares must be colored so that the painted squares are symmetrical with respect to line segment BD?

BOIIPOC 2 w9

Hexotopsie U3 eAMHUYHBIX KBaIPATOB B CETKE 6 X 6 HIKE OKpAIIEHBI CIIy4ailHbIM 00pa3oMm.
CKOJIBKO €111¢ KBaJPaTOB HYKHO MMOKPACHUTh, YTOOBI OKPAIICHHBIC KBAAPATHI OBLITU CUMMETPUYHBI
OTHOCHUTENBbHO oTpe3ka BD?

SUAL2 ©

Asagidaki 6 x 6 cadvelindoki bazi vahid kvadratlar ronglonib. Boyanmis kvadratlarin BD diiz
xatting nisboton simmetrik olmasi ti¢lin on az1 daha neg¢a kvadrat ronglonmalidir?

B

A)6 B) 5 )7 D)8 E)4

SORU 3 @

a’ sayisina a sayisinin karesi denir ve a> = a x a bigiminde tanimlanir. Bir dogal sayinin karesi
olan sayiya tam kare say1 denir. 8% + 15 ve 83 + 25 sayilar1 arasinda kag tane tam kare say1 vardir?

QUESTION 3 5

The number a? is called the square of the number a and is defined as a?> = a x a. A number that is
the square of a natural number is called a perfect square number. How many perfect square numbers
are there between the numbers 8% + 15 and 83 +257?

BOITPOC 3 w9

Uucno a? Ha3bIBaeTCs KBaIpaTOM YKCIIa U OrpeelisieTcs Kak 8 = a x a. Uucno, sBisrolieecs
KBaJ[paTOM HaTypaJIbHOT'O YMCJIa, HA3bIBAETCS MOJTHBIM KBaIpaTHBIM YHCIOM. CKOIBKO MOJIHBIX
KBAJIPATOB YHCEJ HAXOAUTCS MEXKIY YUCIaMU 82 +15u 83 +25?

SUAL3 @

a% adadi a adadinin kvadrati adlanir vo @ = a x a soklindo toyin olunur. Natural adodin kvadrati
olan adods tam kvadrat odod deyilir. 82 + 15 vo 83 + 25 odadlori arasinda nega tam kvadrat odad
var?

A) 12 B) 15 C)22 D) 7 E) 14
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SORU 4 @
Asagidaki sayilarin en biiyiigii ile en kiicligli arasindaki fark kagtir?
a=0,77, b=0,7077, ¢ = 0,7, d = 0,707, e = 0,7007
QUESTION 4 5
What is the difference between the largest and the smallest of the following numbers?
a=0,77, b=0,7077, ¢ = 0,7, d = 0,707, e = 0,7007
BOIIPOC 4 g

KaxoBa pa3znuiia Mexay HanOOJIBIIUM U HAUMEHBIIUM U3 CJIECTYIOIINX YUCe?
a=0,77, b=0,7077, ¢ =0,7, d = 0,707, e = 0,7007

SUAL 4 ©
Asagidaki adadlorin on boyiiyii ilo on kiciyi arasindaki forq negadir?
a=0,77, b=0,7077, ¢ = 0,7, d = 0,707, e = 0,7007
A) 0,0693 B) 0.007 C) 0,693 D) 0,063 E) 0,07

SORU 5 @

Asagidaki ilk iki sekildeki boyali kisimlar1 gosteren kesirlerin toplamini gostermek i¢in, liglincii
sekildeki 72 birim kareden kagini boyamaliy1z?

QUESTION 5 5=

How many of the 72 square units in the third figure must we colour to show the sum of the fractions
representing the colored parts in the first two figures below?

BOIIPOC 5 w9

CkonbKo U3 72 KBaIpaTHBIX €MHUI] HA TPETHEM PUCYHKE MBI I0JKHBI PACKPACHUTH, YTOOBI
MoKa3aTh CyMMY JpO0ei, IpeACTaBIMIOMINX IBETHBIC YaCTH Ha TIEPBBIX JIBYX PHCYHKaX HIKE?

SUAL 5 @

Asagidakai ilk iki sokildo rongli hissalori tomsil edon kasrlorin comini géstormok tigiin tigiincii
sokildaki 72 kvadrat vahiddan negasini ronglomaliyik?

A) 69 B) 70 C) 66 D) 61 E) 59
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SORU 6 @

3 cm ve 6 cm dlgiilerindeki dikdortgen bigimindeki 5 tahta birlestirilerek asagidaki sekil
olusturulmustur. Olusan bu seklin ¢evresi kag cm’dir?

QUESTION 6 5

The following shape was created by joining 5 rectangular planks measuring 3 cm and 6 cm. What is
the perimeter of this shape?

BOITPOC 6 w9

Crnenyrowmas ¢urypa Oblia CO3/aHa ITyTEM COEAMHEHHUS 5 MPSMOYTOJIbHBIX JOCOK pa3MepoM 3 cM U
6 cM. KakoB nepumetp 310l Gurypbi?

SUAL 6 @

3 sm vo 6 sm Ol¢iilii 5 diizbucagli taxta birlogdirilorak asagidaki fiqur yaradilmisdir. Bu fiqurun
perimetri no qodordir?

A) 72 B) 78 C) 58 D) 56 E) 66

SORU7 @

Asagidaki carpma isleminde A, B, C, D, E farkli rakamlardir. Buna gore, A + B + C toplami en
fazla kacgtir?

QUESTION 7 5

In the multiplication operation below, A, B, C, D, E are different digits. What is the maximum sum
of A+ B+ C?

BOIIPOC 7 w9

B npusenennom Hike ymuoxkenuu A, B, C, D, E — pasnsie nudpa. KakoBa MmakcumanbHas
cymma A + B + C?

SUAL7 @

Asagidaki vurmada A, B, C, D, E forqli rogomlordir. Buna gors, A + B + C cominin an boytik
doyori nadir?

ABBA
X CDE
CDECDE

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 14
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SORU 8 @

Asagidaki biiyiik dikdortgen, sekildeki gibi dikdortgenlere ve dik iiggenlere ayrilmis ve bazi
kisimlar1 boyanmistir. Buna gore, biiyiik dikddrtgenin kacgta kac1 boyalidir?

QUESTION 8 5

The large rectangle below is divided into rectangles and right triangles as shown in the figure, and
some parts are colored. Accordingly, which fraction can we use to represent the colored part of the
large rectangle?

BOIIPOC 8 g9

Bonbiioe npssMoyrosiibHOe M300pakeHUE HIDKE pa3zesieHO Ha MPSMOYTOJIbHUKHU U MPSMOYTOJIbHBIC
TPEYTrOJbHUKH, KaK IMOKa3aHO Ha PUCYHKE, a HEKOTOphIE YacTH OKpalieHbl. Kakas qpods npeacrapiser
IBETHYIO YaCTh OOJIBIIOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

SUAL 8 @

Asagidaki boyiik diizbucaqli sokil gostarildiyi kimi diizbucaqlilara ve diizbucaqli iicbucaqlara
boliiniib, bazi hissalari ronglonmisdir. Buna gora, bdyiik diizbucaqlinin rongli hissasini tomsil edon
kasir hansidir?

al
5 2 bbb 1
s—— |
5b
A) 35 B) 2% 0 3 D) £ E) 8
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SORUY9 @

Bes tane ayni ikizkenar tiggen bir karenin i¢ine sekildeki gibi yerlestirilmistir. Buna gore, sekilde
gosterilen X acisinin derecesi kagtir?

QUESTION 9 5

Five identical isosceles triangles are placed inside a square as shown in the figure. What is the
measure of angle x shown in the figure?

BOIIPOC 9 w9

[14Th 01IMHAKOBBIX PaBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJILHUKOB IIOMEIICHBI B KBapaT, Kak MOKa3aHO Ha
pucyHnke. Yemy paBHa BeJIMUMHA yTJla X, IOKA3aHHOTO HA PUCYHKE?

SUAL9 @

Sokilds gostorildiyi kimi bes eyni boraboryanli tigbucaq kvadratin i¢orising yerlosdirilib. Buna gora,
X ilo gostarilon bucagin doracasi asagidakilardan hansidir?

X

A)9° B) 8° Q)7 D) 10° E)ll°
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SORU 10 @

Bir metronun 7-inci ve 32-inci istasyonlar1 arasindaki mesafe 87 km’dir. Herhangi iki ardisik metro
istasyonu arasindaki mesafe en az 3 km’dir. 7-inci ve 32-inci istasyonlar arasindaki ardisik iki istasyon
arasindaki mesafe en fazla ka¢ km olur?

QUESTION 10 5

The distance between the 7th and 32nd stations of a subway is 87 km. The distance between any
two consecutive subway stations is at least 3 km. What is the maximum distance between any two
consecutive stations between the 7th and 32nd stations?

BOIIPOC 10 g

Paccrostnue mexy 7-ii u 32-# craHIIMsIMU METpO paBHO 87 KM. PaccTosiHue Mex 1y JII0ObIMU
JIBYMSI TIOCJIEIOBATEIBHBIMU CTAHIIUSMHA METPO JOJDKHO OBITh HE MeHee 3 kM. KakoBo MakcuMalbHOE
paccTosiHue MEXIy IBYMS MOCIEAOBATEIIbHBIMUA CTAHIIUSIMU MEXAY 7-U 1 32-i cTaHuusIMu?

SUAL 10 @

7-ci va 32-ci metro stansiyalar1 arasinda mosafa 87 km-dir. Istonilon iki ardicil metro stansiyasi
arasindaki mosafs on azi 3 km olmalidir. 7-ci vo 32-ci stansiyalar arasinda ardicil iki stansiya arasinda
maksimum masafs na qadordir?

A) 16 B) 18 C) 15 D) 12 E) 14
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SORU 11 @
Asagidaki esitligi saglayan li¢ basamakli ABC sayilarinin toplami kagtir?
4:A+7-B+C =12
QUESTION 11 £
What is the sum of the three-digit ABC numbers that satisfy the following equation?
4:A+7-B+C =12
BOIIPOC 11 g
KakoBa cymma Tpex3Haunbix yncesn ABC, y10BI€TBOPSIOUIUX CIEAYIOUIEMY YPABHEHHIO?
4.-A+7-B+C =12
SUAL 11 &

Asagidaki tonliyi 6doyan ticragomli ABC adadlarinin comi negadir?
4:A+7-B+C =12
A) 615 B) 504 C) 723 D) 411 E) 734

SORU 12 @

Berk, bir ikizkenar iiggenin iki i¢ agisini 6l¢iiyor ve her iki aginin derecesinin asal say1 oldugunu
fark ediyor. Sonra, Ege, Berk’in 6l¢medigi i¢ agty1 dlgiiyor. Ege’nin 6l¢tiigli aginin miimkiin olan en
biiyiik ve en kiigiik degerleri arasindaki fark kactir?

QUESTION 12 5

Berk measures two interior angles of an isosceles triangle and notices that the degrees of both
angles are prime numbers. Then, Ege measures the interior angle that Berk did not measure. What is
the difference between the largest and smallest possible values of the angle Ege measured?

BOIIPOC 12 up

bepk n3mepsier ABa BHYTPEHHHX yIiia paBHOOEPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA U 3aMEYaET, UTO IPaLyChl
000MX YTJIOB ABJIAIOTCS MPOCTHIMHU YKCIaMH. 3aTeM Dre u3MepsieT BHYTPEHHHH yros, KoTopelil bepk
He n3Mmepsul. KakoBa pazHuiia Mex 1y HauOoJIbIINM U HAMMEHBIINM BO3MOXHBIMU 3HAYEHHUSIMHU yTIIa,
KOTOpBIN n3mepuia Ore?

SUAL 12 @

Berk barabaryanli ticbucagin iki daxili bucagini dlgiir vo goriir ki, har iki bucagin doracesi sade
ododdir. Sonra Ege, Berkin 6lgmadiyi daxili bucagi 6lciir. Ege torafindon 6lgiilon bucagin on boyliik vo
on kicik miimkiin doyarlari arasindaki forq necodir?

A) 175° B) 167° C) 157° D) 174° E) 170°
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SORU 13 @

Alper ve Hakan birim karelerden olusan kare seklinde birer tablo ¢iziyor. Sonra her ikisi de kendi
cizdikleri tablolarin kdsegenleri tizerindeki kareleri mavi renkle boyayarak bir desen olusturuyorlar.
Alper 101 kareyi mavi renge boyarken, Hakan ise sadece 52 kareyi mavi renge boyuyor. Alper’in
tablosundaki toplam birim kare sayisi, Hakan’in tablosundaki toplam birim kare sayisindan kag
fazladir?

QUESTION 13 5

Alper and Hakan each draw a square table consisting of unit squares. Then, they both create a
pattern by coloring the squares on the diagonals of their tables in blue. Alper colors 101 squares in
blue, while Hakan colors only 52 squares in blue. How many more unit squares are there in Alper’s
table than in Hakan’s table?

BOIIPOC 13 g9

Anbriep 1 XakaH pUCYIOT IO KBaJIpaTHOM TabIuIle, COCTOAIICH U3 €IMHUYHBIX KBaIpaTOB. 3aTeM
OHM 00a CO3JaI0T Y30p, 3aKpallnBas KBaJApaThl MO TUATOHAIM HAPHUCOBAHHBIX MU KapTHH CUHUM
uBetoM. Anbriep kpacuT 101 kBajpaT CHHUM IBETOM, XaKaH KPacuT TOJIbKO 52 KBAJAPaTOB CUHUM
uBetoM. Hackoinbko Oosibiiie 00111ee KOJIMYeCTBO KBaAPATHBIX €IMHUIL B Ta0IuIe Abiiepa, ueM ooiiee
KOJIMYECTBO KBAJIpaTHBIX €AUHUI] B Tabiuie XakaHa?

SUAL 13 @

Alper vo Hakan vahid kvadratlardan ibarat kvadrat codvallor ¢okirlor. Sonra har ikisi cadvallorinin
diaqonal iizerinds yerloson kvadratlar1 mavi rongs boyayaraq naxis yaradirlar. Alper 101 kvadrati mavi
rongo boyadig1 halda, Hakan yalniz 52 kvadrati mavi ronga boyayir. Alper cadvalindoki kvadrat
vahidlorin imumi say1 Hakan codvalindoki kvadrat vahidlorin imumi sayindan no qodor boyiikdiir?

A) 1976 B) 2025 C) 1925 D) 1824 E) 1875
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SORU 14 @

Asagidaki sekilde kenar uzunluklari dogal say1 olan ve kisa kenarlariin uzunluklari ayni olan 8
dikdortgen vardir. Bu dikdortgenlerden biiylik olan dordii birbirine estir. Kiiclik olan dordii de birbirine
estir. Bu sekiz dikdortgenin agsagidaki gibi birlestirilmesiyle {i¢ kare ortaya ¢ikmistir. Olusan sekilde
ortaya ¢ikan en biiyiik karenin kenar uzunlugu en kiiciik karenin kenar uzunlugunun 7 kati ise kiigiik
olan dikdortgenin uzun kenarinin kisa kenarina oran1 kagtir?

QUESTION 14 5

In the figure below, there are 8 rectangles whose side lengths are natural numbers and whose short
sides are the same length. The four larger rectangles are congruent. The four smaller rectangles are also
congruent. Three squares are formed by combining these eight rectangles as shown below. If the side
length of the largest square in the resulting figure is 7 times the side length of the smallest square, what
is the ratio of the long side to the short side of the smaller rectangle?

BOIIPOC 14 w9

Ha pucynke Hipke n300pa)keHbl 8 MPSIMOYTOJIBHUKOB, [UIMHBI CTOPOH KOTOPBIX SIBIISIOTCS
HATypaJIIbHBIMH YHCJIAMH, & KOPOTKUE CTOPOHBI IMEIOT OJTMHAKOBYIO JUIHHY. UeThIpe HanOOIBIINX U3
STHX MPSMOYTOJIEHUKOB KOHIPY3HTHBI. MEHbIIINE IPSIMOYTOIBHUKH TAK)KE€ KOHTPYIHTHBI IPYT JAPYTY.
Tpu kBagpaTa MOJYYMWINCH B pe3ysibTaTe 00BEANHEHHS THX BOCBMH MPSMOYTOJIBHUKOB CIIEAYIOIIHM
obpazom. Eciu 1imHa cTOpOHBI caMoro OOJIBIIOTO KBagpaTa B 7 pa3 MPEBBIIIAET JUIMHY CTOPOHBI
HaMMEHBIIETO KBaJpaTa, KAKOBO OTHOIICHUE [UTMHHON CTOPOHBI MEHBIIIETO MPSIMOYTOJIbHHIKA K
KOPOTKOM CTOpOoHE?

SUAL 14 @&

Asagidaki sokildo konar uzunluglar1 natural adodlor vo qisa toroflori eyni uzunlugda olan 8
diizbucaqgl gostarilir. Bu diizbucaglilarin dord on bdyiiyii konqruentdir. Kigik diizbucaqlilar da bir-biri
ilo kongruentdir. Bu sokkiz diizbucaqli asagidak: kimi birlosdirorak ii¢ kvadrat olds edildi. ©On boytik
kvadratin yan uzunlugu on ki¢ik kvadratin yan uzunlugundan 7 dofs ¢oxdursa, kicik diizbucaglinin
uzun torofinin qisa torafino nisboti negodir?

A)

ENE
=
p—a
B |wn
@)
p—
W
-
N
W|wn
=
p—
N[~
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SORU 15 @
Her zaman ayn1 degerde artan veya azalan &riintiilere aritmetik driintii denir. Ilk {i¢ terimi sirastyla
2X+5, 3x+7, 5x-3
olan Oriintii artarak devam eden bir aritmetik Oriintii ise bu Oriintiiniin 101-inci terimi kagtir?
QUESTION 15 5
Sequences that always increase or decrease by the same value are called arithmetic sequences. If
the sequence whose first three terms are
2X+5, 3x+7, 5x-3
is an arithmetic sequence that continues to increase, what is the 101st term of this sequence?
BONIPOC 15 g

[TocnenoBarenbHOCTH, KOTOPBIE BCETa YBEIIMUMBAKOTCS UM YMEHBIIAKOTCS HA OJTHO U TO XKe
3Ha4YeHHE, Ha3bIBAIOTCS apUPMETUIECKIMH [0CIIe10BaTeIbHOCTIMU. Eciiu mociie1oBaTesbHOCTS,
NEepBBIE TPU WIEHA KOTOPOU paBHBI

2X+5, 3x+7, 5x-3

SIBJIIETCS BO3pACTAlOIIe apupMETHUECKON OCIeA0BaTENbHOCThIO, TO KakoB 101-i uneH 3Toit
II0CJIEA0BATEIBHOCTH ?

SUAL 15 @

Homiso eyni giymotlo artan vo ya azalan ardicilliqlara odadi silsilo deyilir. Ilk ii¢ haddi
2X+5,3x+7,5x—3

olan ardicilliq artan adadi silsiloyss, ardicilligin 101-ci haddi negadir?
A) 1429 B) 1453 C) 1512 D) 1415 E) 1443

UAMO 2025 5. SINIF - 5th GRADE - 5. KJIACC - 5. SINIF
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SORU 16 @

Asagidaki 5 x 5 tablonun bazi kareleri sar1 veya mavi renk ile boyanacaktir. Oyle ki her satirinda ve
her siitununda sadece 1 kare boyanmalidir. Karelerden iki tanesi sekildeki gibi boyanmistir. Buna gore,
tablonun geri kalan kismi sar1 ve mavi renk kullanilarak kag farkli sekilde boyanabilir?

QUESTION 16 5

Some squares of the 5 x 5 grid below will be colored yellow or blue, such that only 1 square in each
row and each column should be colored. Two of the squares are colored as shown in the figure. In how
many different ways can the rest of the table be colored using yellow and blue?

BOIIPOC 16 g9

HekoTopsie kBaapaThl CETKH 5 X 5 OyAyT OKpaIIeHBI B KEITHIM UM CHHUN I[BET, TAK YTO TOJIBKO 1
KBaJIpaT B KAXKJIOH CTPOKE M B KAXKJIOM CTOJIOIE JODKEH OBITh OKpallieH. /[Ba KBajpaTa OKpaIieHbl, Kak
MO0Ka3aHo Ha pucyHke. CKOIBKUMH CIIOCOOaMU MOXKHO PaCKpPaCUTh OCTAIbHYIO YaCTh KAPTUHBI
JKEJITBIM U CHHUM LIBETOM?

SUAL 16 @

Asagidaki 5 x 5 cadvalin bazi kvadratlari sar1 vo ya mavi rongds olacaq. Bels ki, hor corgads vo hor
stitunda yalniz 1 kvadrat ronglonmalidir. Kvadratlardan ikisi sokilde gosterildiyi kimi ronglonib. Buna
goro, cadvalin galan hissasini sar1 vo mavi ronglordon istifade edorok nego miixtalif sokilde ronglomok
olar?

W

A) 24 B) 48 C) 36 D) 42 E) 64

UAMO 2025 5. SINIF - 5th GRADE - 5. KJIACC - 5. SINIF
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SORU 17 @

7 ile 777 arasindaki (7 ve 777 dahil) 7 ile biten tiim dogal sayilar ¢arpilirsa birler basamagi kag
olur?

QUESTION 17 5

If all the natural numbers ending with 7 between 7 and 777 (including 7 and 777) are multiplied,
what will be the units digit?
BOIIPOC 17 g

Ecnu Bce HaTypanbHbIe YKclia, OKaHYUBaromuecs Ha 7, Mexxay 7 u 777 (Bkitouas 7 u 777),
NIEPEMHOXXHTh, KaKoi OyJieT nudpa eauHuI?

SUAL 17 @

7-don 777-ya qadar (7 vo 777 daxil), 7 ils biton biitiin natural adadlor vurularsa, tokliklor
mortobasindeki roqgom negodir?
A)l B)3 C)7 D)9 E) 8

SORU 18 @

Ayni1 uzunluktaki iki mumdan birinin 9 dakikada % ’1 digerinin ise 10 dakikada 5 ’1 yanmustir.

Mumlar ayn1 anda yakilirsa hizli yanan mumun tamami yandiginda digerinin % kag¢1 yanmis olur?
QUESTION 18 5

There are two candles of the same length. One has burned three-fifths of its length in 9 minutes, and
the other has burned two-fifths of its length in 10 minutes. If the candles are lit at the same time, what
percentage of the slower burning candle will have burned when the faster burning candle is completely
burned?

BOITPOC 18 w9

EcTb n1Be cBeun oiMHAKOBOM JUIMHBI. Tpu MATHIX OAHOIO CrOpen 32 9 MUHYT, a IBE IATHIX
apyroro — 3a 10 munyT. Eciu cBeun 3akedb OTHOBPEMEHHO, KaKOW IPOLEHT CBEYH, TOPSIICH
MeJIJIEHHEE, CTOPUT, KOTJa cBeva, ropsiuasi OblcTpee, OIHOCTbIO CrOpUT?

SUAL 18 ©

Eyni uzunluqda iki sam var. Birinin besds ii¢li 9 doqiqoay9, digarinin besds ikisi 10 doqiqays yanar.
Iki sam eyni vaxtda yandirilirsa, tez yanan samin hamis1 yanib qurtaranda digarinin neco faizi yanmis
olacaq?

A) 45 B) 50 C)75 D) 55 E) 60
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SORU 19 @

Yukaridaki sekilde 3 ile 7 arasindaki dogru pargasi 6 es parcaya ayrilmustir. Sekil tizerindeki ll ve
A isaretlerinin gosterdigi kesirler i¢in A + Il x A + l kesrinin pay ve paydasinin toplami kagtir?

QUESTION 19 5

In the figure above, the line segment between 3 and 7 is divided into 6 equal parts. What is the sum
of the numerator and denominator of the fraction A + ll x A + B for the fractions shown by the signs ll
and A on the figure?

BOITPOC 19 w9

Ha pucynke Bblie oTpe3ok Mexay 3 u 7 pasaeneH Ha 6 paBHbIX yacTed. KakoBa cymma uuciurens
u 3Hamenaress apoou A + ll x A + W, cornacHo npo0sm, orMeueHHbIM Ha prcyHke 3Hakamu ll u A?

SUAL 19 @

Yuxaridaki sakilda 3 ile 7 aras1 6 boarabar hissaya boliiniir. Sokildo Bl vo A isaralori ilo gostorilon
kosrlor tiglin A + Hl x A + H kasirinin surat vo maxracinin comi negaya barabardir?
A) 320 B) 250 C) 350 D) 380 E) 360
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SORU 20 @

Bir smifta 14 Alman, 13 Rus ve 17 Tiirk 6grenci vardir. Bu sinifta belirli sayida 6grenci
milliyetlerine bakilmaksizin rastgele seciliyor. Bu siniftan en az kag¢ 6grenci se¢ilmelidir ki, i¢lerinde
enaz 1 Alman, en az 2 Rus ve en az 1 Tiirk 6grenci bulunsun?

QUESTION 20 5

There are 14 German, 13 Russian and 17 Turkish students in a class. A certain number of students
are randomly selected from this class regardless of their nationality. At least how many students should
be selected from this class, so that there must be at least 1 German, at least 2 Russians and at least 1
Turkish student?

BOITPOC 20 w9

B xiacce yuarcs 14 Hemeukux, 13 pycckux u 17 Typeukux yueHUKoB. B 3TOM Kiacce cirydaiiHO
oTOMpaeTcs ONpPeeIEHHOE KOJIMYECTBO YUEHUKOB HE3aBUCUMO OT UX HAllMOHAJIbHOCTH. MUHUMYM
CKOJIBKO YYEHHUKOB HaJI0 OTOOPATh U3 3TOrO Kiiacca, 4ToObl ObUT X0Ts Obl 1 HeMell, XOTs Obl 2 PyCCKHUX
U XOTs ObI 1 Typenkuii yueHUK?

SUAL 20 &

Sinifds 14 alman, 13 rus vo 17 tiirk tolobo var. Bu sinifde milli monsubiyyastindan asili olmayaraq
miloyyon sayda tolobo tosadiifi se¢ilir. Bu sinifdon on azi neg¢a tolobo secilmalidir ki, i¢lorindo on az1 1
alman, an az1 2 rus vo an az1 1 tiirk tolobs olsun?

A) 25 B) 32 C)4 D) 33 E) 16
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